

Урок мужества «Мы помним тебя, неизвестный солдат»

Каждый год 3 декабря в России отмечается День неизвестного солдата, посвященный военнослужащим, погибшим при защите Родины и оставшимся безымянными.

3 декабря в кабинетах Центра «Точка роста» учащиеся юнармейцы провели урок мужества «Мы помним тебя, неизвестный солдат».

Юнармейцы познакомили учащихся с историей возникновения памятной даты, рассказали, почему именно 3 декабря было выбрано для сохранения памяти воинской доблести; о мемориале «Могила Неизвестного Солдата». Учащиеся поговорили о книгах про великие сражения, стихах и прозе военных лет, иллюстрациях памятников Неизвестному солдату, расположенных в различных городах нашей страны.



«Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен», – эти слова высечены на Могиле Неизвестного Солдата в Москве. Они считаются неофициальным символом даты, посвященной памяти тех, кто отдал жизнь во имя мира, но остался безымянным.

